

中国是一个令人印象深刻的发展榜样

□新华社记者
卞卓丹
陈威华
罗婧婧

在接受新华社独家书面专访时表示,巴中关系对于两国和世界具有重要意义。他强调巴西“与中国有许多共同观点”,期待与中国领导人进行“非常富有成效”的对话。

卢拉在回顾与中国超过20年的交往时说:“当我第一次访问北京时,几乎没有会想到巴中关系今天具有如此重要的意义。”

2003年,卢拉首次就任巴西总统。此后,中巴贸易额稳步增长。“中国成为巴西的主要贸易伙伴;而在经济领域之外,两国政治关系也不断深化。”卢拉说。

据巴方统计,截至2022年,中巴贸易额连续5年突破1000亿美元,中国连续14年成为巴西最大贸易伙伴。

谈及中巴经贸关系,卢拉如数家珍。他说:“我们对中国的出口额大于我们对美国和欧盟出口的总和。中国目前是巴西农业的主要发动机,我希望中国成为巴西再工业化的强大引擎。”

卢拉表示期待中巴合作,推动巴西经济可持续发展。他说,两国在生物燃料和绿色氢能方面的合作潜力巨大,“要在科技创新方面加倍努力,把前沿科学知识转化为实际应用”。

卢拉表示,巴西政府正在推动旨在改善国家基础设施的投资计划,其中包括港口、机场、高速公路、铁路和能源等领域。“同中国在这些领域的合作投资有很大的发展空间。”

卢拉对中国式现代化给予高度评价。“中国式现代化的成功表明,发展没有单一的药方,每个国家都必须根据其历史挑战和自身实力走自己的道路。”

卢拉指出,巴西目前正致力于打造一条“巴西现代化之路”,将促进经济增长、减少贫困和社会不平等、保障自然资源的可持续性等结合起来。“我们希望在社会正义、环境可持续性以及对民主和人权的尊重下实现增长。”

他说,“中国是一个令人印象深刻的发展榜样,包括巴西在内的全球贸易伙伴都从中国的发展中受益良多。”

卢拉指出,巴西和中国可以在捍卫和平、加强多边主义、消除饥饿与贫困、应对气候变化等领域加强合作。“如今,促进发展、加强多边主义和捍卫和平,比以往任何时候都更加重要。同样重要的是,巴西和中国要继续在这些问题上发表意见。”

卢拉认为,在全球治理领域,联合国2030年可持续发展议程全面阐明了将可持续发展的理想转化为所有人的共同繁荣,是相关领域的良好行动指南。他建议巴中两国在国际劳工组织、联合国教科文组织和粮农组织等国际组织和多边机构中进行更多协调。

卢拉还强调金砖国家对建立更加民主和包容的国际秩序的作用。他说,“保持该机制的特性和一致性至关重要,这意味着支持多边主义,促进发展中国家在国际体系中发挥更重要的作用。”

卢拉认为,巴中加强合作对于人类应对气候变化也具有重要意义。“气候变化是一个具体威胁,特别是会影响到脆弱人群,并可能阻碍我们消除贫困和饥饿的努力。”卢拉说,“巴西和中国可以推进向低碳经济的转型。巴西拥有清洁能源矩阵,可以扩展并与中国经济相结合。”

卢拉还期待中国在推进拉美和加勒比区域一体化上发挥作用。“没有公路、铁路、输电线路、电信以及空中和海上的连接,就不可能实现区域一体化。”卢拉说,“中国可以帮助整合该地区的基础设施方面发挥积极作用。”

(新华社巴西利亚4月12日电)

资讯

创新方式方法 提升税费服务质效

十年春风,温暖如故。国家税务总局二连浩特市税务局连续10年开展“便民办税春风行动”,紧扣“办好惠民事 服务现代化”主题,聚焦纳税人缴费人诉求,持续优化便民举措,不断提升纳税人缴费人获得感和满意度。

春风便民 诉求响应提质

“8个主题”走访问纳税人问计送需。二连浩特市税务局通过“走流程、听建议”方式,大兴调查研究,组建密切联系纳税人问计送需走访团队,确定“新春走基层,问需送政策”“两会好声音,惠民生、暖民心”“税收宣传促发展,惠企利民稳增长”“携春风办便民事,服务税收现代化”“春雨润苗助小微,行稳致远促发展”“税收服务口岸企业,助力‘一带一路’建设”“强党建赋能,促企业发展”和“直联服务暖心,税惠护航发展”8个走访主题,分时间、分节点、分阶段实施面对面上门走访,进一步加强与各类市场主体沟通,了解各类市场主体需求,全面搜集纳税人难点、疑点、痛点,帮助解决急难愁盼问题。健全诉求响应机制,及时为纳税人纾困解难。依托“税费协同”热线,充分发挥“枫桥经

验”精神,落实“首问责任制”,持续发挥纳税缴费服务投诉分析改进机制作用,第一时间回应纳税人缴费人诉求。

税惠助企 政策落实提效

“线上”精准推送+云课堂。一方面,依托电子税务局和数据平台,分析纳税人实时需求和预期需求,细化为“政策速递”和“提示提醒”两类主题,制定精准推送服务策略,明确推送对象、推送内容、推送时间、推送渠道,向纳税人推送近期关注政策、涉税缴费事项提醒以及风险提示事项,努力实现“政策找人”。另一方面,开展纳税人学堂“云课堂”直播系列。围绕落实税费支持政策和各类市场主体关心的热点问题,开展“落实税费支持政策10分钟微课程”系列专题培训课程,助力各类市场主体精准适用政策。同时,“线下”政策送上门。通过进园区、进厂房、进嘎查、进校园、进社区的“五进”形式,宣讲“春风行动”,宣传税费政策,辅导解决税费诉求,实现税费政策宣传直达快享。

举措暖心 精细服务提档

供应链帮扶助力企业复工复产。二连浩特市税务局坚持以纳税人缴费人为中心,精准推送税费优惠政策,确保纳税人缴费人应知尽知,实现税费政策宣传直达快享。

二连浩特市税务局坚持依法依规履行还本付息义务或承担相应的担保责任。

内蒙古金融资产管理有限公司作为以下债权的受让方,现公告要求公告清单所列债务人及其担保人(含相关承债主体、清算主体),自公告之日起立即向内蒙古金融资产管理有限公司履行还本付息义务或承担相应的担保责任。

内蒙古金融资产管理有限公司作为以下债权的受让方,现公告要求公告清单所列债务人及其担保人(含相关承债主体、清算主体),自公告之日起立即向内蒙古金融资产管理有限公司履行还本付息义务或承担相应的担保责任。</